

T Sintonizzazione delle stazioni radio FM
KK FM радио станцияларын реттеу
NL Op FM-radiozenders afstemmen
PL Wyszukiwanie stacji radiowych FM
PT Sintonizar estações de rádio FM manualmente
RU Настройка FM-радиостанций
SK Naladenie rozhlasových staníc v pásme FM
SV Ställa in FM-radiokanaler
UK Налаштування FM-радіостанцій

T Memorizzazione manuale delle stazioni radio FM
KK FM радио станцияларын комен сактау
NL FM-radiozenders handmatig opstaan
PL ręczne zapływanie stacji radiowych FM
PT Memorizar estações de rádio FM manualmente
RU Сохранение FM-радиостанций вручную
SK Ručné uloženie rozhlasových staníc v pásme FM
SV Lagra FM-radiokanaler manuellt
UK Збереження FM-радіостанцій вручну

T Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM
KK FM радио станцияларын автоматты турде сактау
NL FM-radiozenders automatisch opstaan
PL Automatische zapływanie stacji radiowych FM
PT Memorizar estações de rádio FM automaticamente
RU Автоматическое сохранение FM-радиостанций
SK Automatické uloženie rozhlasových staníc v pásme FM
SV Lagra FM-radiokanaler automatiskt
UK Автоматичне збереження FM-радіостанцій

1 **AUDIO IN**

SLEEP BACKLIGHT

IT

Specifiche

Potenza massima in uscita	12 W
Risposta in frequenza	125 - 16000 Hz, -3 dB
Rapporto segnale/rumore	> 66 dBA
Distorsione totale armonica	< 1 %
Ingresso audio	650 mV RMS

Disco

Tipo laser	Semiconduttore
Diámetro disco	12 cm/8 cm
Supporto disco	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Audio DAC	24 Bit / 44.1 kHz
Distorsione totale armonica	< 1 %
Risposta in frequenza	125 - 16000 Hz, -3 dB
Rapporto segnale/rumore	> 66 dBA

Sintonizzatore

Gamma di sintonizzazione	87.5 - 108 MHz
Griglia di sintonizzazione	50 kHz
Sensibilità:	
- Mono, rapporto segnale/rumore	26 dB < 22 dB
- Stereo, rapporto segnale/rumore	46 dB < 43 dB
Selettività di ricerca	26 dB
Distorsione totale armonica	< 3 %
Rapporto segnale/rumore	> 50 dBA

Bluetooth

Versione Bluetooth	V3.0 + EDR
Portata	10 m (spazio libero)
Banda di frequenza Bluetooth	2,402 GHz - 2,48 GHz

Informazioni generali

Alimentazione	220-240V - 50/60 Hz
- Alimentazione CA	9V CC, 6 x 1.5 VR20 / CELLA D
- Batteria	
Consumo energetico durante il funzionamento	15 W
Consumo energetico in standby	< 0.5 W
Dimensioni (lxpx)	
- Unità principale (L x A x P)	435 x 170 x 271 mm
Peso (unità principale)	2,7 kg

NL

Specificaties

Versterker	
Max. uitgangsvermogen	12W
Frequentierespons	125 - 16.000 Hz, -3 dB
Signaal-ruisverhouding	> 66 dBA
Harmonische vervorming	< 1%
Audio-ingang	650 mV RMS

Disc

Lasertype	Halfgeleider
Discdoorsnede	12 cm/8 cm
Onderst. discs	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Audio DAC	24-bits/44.1 kHz
Harmonische vervorming	< 1%
Frequentierespons	125 - 16.000 Hz, -3 dB
Signaal-ruisverhouding	> 66 dBA

Tuner

Frequentiebereik	87.5 - 108 MHz
Frequentie-rooster	50 kHz
Gevoeligheid:	
- Mono, signaal-ruisverhouding	26 dB < 22 dB
- Stereo, signaal-ruisverhouding	46 dB < 43 dB
Zoekgevoeligheid	26 dB
Distorsie totale harmonica	< 3%
Harmonische vervorming	< 3%
Signaal-ruisverhouding	> 50 dBA

Bluetooth

Bluetooth-versie	V3.0 + EDR
Bereik	10 m (vrije ruimte)
Bluetooth-frequentieband	2,402 GHz - 2,48 GHz

Algemeen

Stroomvoorziening	220 - 240V - 50/60 Hz
- Netspanning	DC 9V, 6 x 1.5 VR20/D-knoopcelbatterij
- Batterij	
Stroomverbruik in werking	15W
Stroomverbruik in stand-by	< 0.5 W
Afmetingen	
- Apparaat (b x h x d)	435 x 170 x 271 mm
Gewicht (apparaat)	2,7 kg

PT

Especificações

Amplificador	
Potência máx. de saída	12 W
Resposta em frequência	125 - 16.000 Hz, -3 dB
Relação sinal/ruído	> 66 dBA
Distorção harmônica total	< 1%
Entrada de áudio	650 mV RMS

Disco

Tipo de Laser	Semicondutor
Diámetro do disco	12 cm/8 cm
Discos suportados	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Áudio DAC	24 Bits / 44.1 kHz
Distorção harmônica total	< 1%
Resposta em frequência	125 - 16.000 Hz, -3 dB
Relação S/R	> 66 dBA

Sintonizador

Gama de sintonização	87.5 - 108 MHz
Grêlia de sintonização	50 kHz
Sensibilidade:	
- Mono, relação sinal/ruído	26 dB < 22 dB
- Estéreo, relação S/R	46 dB < 43 dB
Seletividade de pesquisa	26 dB
Distorção harmônica total	< 3%
Relação sinal/ruído	> 50 dBA

Bluetooth

Versão do Bluetooth	V3.0 + EDR
Alcance	10 m (em espaços livres)
Banda de frequências do Bluetooth	2,402 GHz - 2,48 GHz

Geral

Fonte de alimentação	220-240V - 50/60 Hz
- Alimentação de CA	9V CC, 6 x 1.5 VR20/D - Pilhas
- Pilhas	CELL
Consumo de energia em funcionamento	15 W
Consumo de energia em modo de espera	< 0.5 W
Dimensões	
- Unidade principal (L x A x P)	435 x 170 x 271 mm
Peso (unidade principal)	2,7 kg

SK

Technické údaje

Zosilňovač	
Max. výstupný výkon	12 W
Frekvencný odzov	125 - 16 000 Hz, -3 dB
Odstup signálu od šumu	> 66 dBA
Celkové harmonické skreslenie	< 1 %
Vstup Audio-in	650 mV RMS

Disk

Typ lasera	Polovodičový
Priemer disku	12 cm/8 cm
Podporované disky	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Audio DAC	24 bitov/44.1 kHz
Celkové harmonické skreslenie	< 1 %
Frekvencný odzov	125 - 16 000 Hz, -3 dB
Odstup signálu od šumu	> 66 dBA

Rádiový prijímač

Rozsah ladenia	87.5 - 108 MHz
Ladacia mriežka	50 kHz
Čitlivosť:	
- Mono, odstup signálu od šumu	26 dB < 22 dB
- Stereo, odstup signálu od šumu	46 dB < 43 dB
Čitlivosť vyhľadávania	26 dB
Celkové harmonické skreslenie	< 3 %
Odstup signálu od šumu	> 50 dBA

Bluetooth

Verzia rozhrania Bluetooth	V3.0 + EDR
Dosah	10 m (otvorený priestor)
Frekvencný pásmo rozhrania Bluetooth	2,402 GHz - 2,48 GHz

Všeobecné

Nápadací zdroj	220 - 240 V - 50/60 Hz
- Sieťové napájanie	DC, 9 V, 6 x 1.5 VR20 / Dôlník
- Batéria	
Prevádzková spotreba energie	15 W
Spotreba energie v pohotovostnom režime	< 0.5 W
Rozmery	
- Hlavná jednotka (Š x V x H)	435 x 170 x 271 mm
Hmotnosť (Hlavná jednotka)	2,7 kg

UK

Технічні характеристики

Підсилювач	
Максимальна вихідна потужність	12 Вт
Частота відгуків	125-16 000 Гц, -3 дБ
Співвідношення "сигнал-шум"	>66 дБА
Повне гармонійне викривлення	<1 %
Аудіо вхід	650 мВ RMS

Диск

Тип лазера	Напівпровідниковий
Діаметр диска	12 см/8 см
Диски, які підтримуються	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Цифровий аудіо DAC	24 біт / 44,1 кГц
Целкове гармонічне викривлення	< 1 %
Частота відгуків	125-16 000 Гц, -3 дБ
Співвідношення "сигнал-шум"	>66 дБА

Тюнер

Діапазон налаштування	87,5-108 МГц
Налаштування частоти	50 кГц
Чутливість:	
- Моно, співвідношення "сигнал-шум"	26 дБ < 22 дБ
- Stereo, співвідношення "сигнал-шум"	46 дБ < 43 дБ
Чутливість пошуку	26 дБ
Повне гармонійне викривлення	< 3 %
Співвідношення "сигнал-шум"	> 50 дБ (A)

Bluetooth

Версія Bluetooth	V3.0 + EDR
Діапазон	10 м (вільного простору)
Частотний діапазон Bluetooth	2,402 ГГц - 2,48 ГГц

Загальна інформація

Живлення	
- Мережа змінного струму	220-240 В, 50/60 Гц
- Батарея	Постійний струм 9 В, 6 x 1.5 ВR20 / D CELL
Споживання електроенергії під час експлуатації	15 Вт
Споживання електроенергії в режимі очікування	< 0,5 Вт
Розміри	
- Головний блок (Ш x В x Г)	435 x 170 x 271 мм
Вага (головний блок)	2,7 кг

KK

Ерекшеліктер

Кушейткіш	
Максимальна шығыс қуаты	12 Вт
Жылжы жауабы	125-16000 Гц, -3дБ
Сигнал-шум арақатынасы	>66 дБА
Жылжы гармоникалық бұрмаланулар	< 1%
Аудио кіріс квізі	650 мВ RMS

Диск

Лазер түрі	Жартылай өткізгіш
Диск диаметрі	12 см/8 см
Қолдану керсетілетін диск	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Дыбыс DAC	24 бит / 44.1 кГц
Жылжы гармоникалық бұрмаланулар	< 1%
Жылжы жауабы	125-16000 Гц, -3дБ
С/Ш қатынасы	>66 дБА

Тюнер

Реттеу ауқымы	87.5 - 108 МГц
Реттеу торы	50 кГц
Сезімталдық:	
- Mono, 26 дБ С/Ш қатынасы	< 22 дБ
- Stereo, 46 дБ С/Ш қатынасы	< 43 дБ
Іздеуді таңдау мүмкіндігі	26 дБ
Жылжы гармоникалық бұрмаланулар	< 3%
Сигнал-шум арақатынасы	> 50 дБА

Bluetooth

Bluetooth нұсқасы	V3.0 + EDR
Ауқымы	10 м (бос орын)
Bluetooth жылжы жоғалы	2,402 ГГц - 2,48 ГГц

Жалпы апарат

Қуат көзі	220-240 В, 50/60 Гц
- Айнымалы ток қуаты	TT 9 В, 6 x 1.5 ВR20 / D
- Батарея	Ұялшығы
Жұмыс ушін қуат тұтынуы	15 Вт
Қуат режимінде қуат тұтынуы	< 0.5 Вт
Мәшері	
- Негізгі құрылымы (Е x Б x Қ)	435 x 170 x 271 мм
Салмағы (негізгі құрылымы)	2,7 кг

PL

Dane techniczne

Wzmacniacz	
Maksymalna moc wyjściowa	12 W
Pasma przenoszenia	125-16 000 Hz, -3 dB
Stosunek sygnału do szumu	> 66 dBA
Całkowite zniekształcenia harmoniczne	< 1 %
Wejście Audio-in	650 mV RMS

Dysk

Typ lasera	Półprzewodnikowy
Średnica płyty	12 cm/8 cm
Obsługiwane płyty	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Przetwornik C/A dźwięku	24-bitowy / 44.1 kHz
Całkowite zniekształcenia harmoniczne	< 1 %
Pasma przenoszenia	125-16 000 Hz, -3 dB
Stosunek sygnału do szumu	> 66 dBA

Tuner

Zakres strojenia	87.5-108 MHz
Siatka strojenia	50 kHz
Wrażliwość:	
- Mono - odstęp sygnału od szumu	26 dB < 22 dB
- Stereo - odstęp sygnału od szumu	46 dB < 43 dB
Wybieralność wyszukiwania	26 dB
Całkowite zniekształcenia harmoniczne	< 3 %
Stosunek sygnału do szumu	> 50 dBA

Bluetooth

Wersja Bluetooth	V3.0 + EDR
Zasięg	10 m (wolna przestrzeń)
Pasma częstotliwości Bluetooth	2,402-2,48 GHz

Informacje ogólne

Zasilanie	
- Pędz przemienny	220-240V - 50/60 Hz
- Bateria	DC 9V, 6 x 1.5 VR20/D
Pobór mocy podczas pracy	15 W
Pobór mocy w trybie gotowości	< 0.5 W
Wymiary	
- jednostka centralna (szer. x wys. x głęb.)	435 x 170 x 271 mm
Waga (jednostka główna)	2,7 kg

RU

Характеристики

Усиитель	
Максимальная выходная мощность	12 Вт
Частотный отклик	125-16 000 Гц, -3 дБ
Отношение сигнал/шум	> 66 дБА
Коэффициент нелинейных искажений	< 1 %
Входной аудиоразъем	650 мВ (средне-квадр.)

Диск

Тип лазера	Полупроводниковый
Диаметр диска	12 см/8 см
Поддерживаемые диски	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Цифровой аудиообработчик	24 бит/44.1 кГц
Коэффициент нелинейных искажений	< 1 %
Частотный отклик	125-16 000 Гц, -3 дБ
Отношение сигнал/шум	> 66 дБА

Радио

Частотный диапазон	87.5-108 МГц
Шкала настройки	50 кГц
Чувствительность	
Моно, отношение сигнал/шум	26 дБ < 22 дБ
Сtereo, отношение сигнал/шум	46 дБ < 43 дБ
Селективность поиска	26 дБ
Селективность поиска	26 дБ
Коэффициент нелинейных искажений	< 3 %
Отношение сигнал/шум	> 50 дБА

Bluetooth

Версия Bluetooth	V3.0 + EDR
Радиус действия	10 м (свободного пространства)
Диапазон частот Bluetooth	2,402 ГГц - 2,48 ГГц

Общие

Параметры питания	220-240 В - 50/60 Гц
- От сети переменного тока	DC 9 В, 6 x 1.5 ВR20 / D
- От батареи	9 В пост. тока, 6 x 1.5 ВR20 / D (батареи типа D)
Энергопотребление во время работы	15 Вт
Энергопотребление в режиме ожидания	< 0.5 Вт
Размеры	
- Основное устройство (Ш x В x Г)	435 x 170 x 271 мм
Вес (основное устройство)	2,7 кг

SV

Specifikationer

Förstärkare	
Högsta uteffekt	12 W
Frekvensomfång	125-16 000 Hz, -3dB
Signalbrusförhållande	> 66 dBA
Total harmonisk distortion	< 1 %
Ljudindata	650 mV RMS

Skiva

Lasertyp	Halvledare
Skivdiameter	12 cm/8 cm
Skivor som kan användas	CD-DA, CD-R, CD-RW, MP3-CD
Audio DAC	24 bitar/44.1 kHz
Total harmonisk distortion	< 1 %
Frekvensomfång	125-16 000 Hz, -3dB
S/N-förhållande	> 66 dBA

Mottagare

Mottagningsområde	87.5 - 108 MHz
Inställningsområde	50 kHz
Känslighet:	
- Mono, 26 dB (signal/brusförhållande)	< 22 dB
- Stereo, 46 dB (signal/brusförhållande)	< 43 dB
Sökelektivitet	26 dB
Total harmonisk distortion	< 3 %
Signalbrusförhållande	> 50 dBA

Bluetooth

Bluetooth-version	V3.0 + EDR
Sortiment	10 m (ledigt utrymme)
Frekvensband för Bluetooth	2,402 GHz - 2,48 GHz

Allmänt

Ström/brusförsörjning	
- Nätström	220-240V - 50/60 Hz
- Batteri	DC 9 V, 6 x 1.5 V / R20/D-CELL
Effektförbrukning vid användning	15 W
Effektförbrukning i standbyläge	< 0.5 W
Storlek	
- Huvudenhet (B x H x D)	435 x 170 x 271 mm
Vikt (huvudenhet)	2,7 kg